

Osnovni elementi sučelja

Dobro došli u videouputu za korištenje Nacionalnog informacijskog sustava za prijave i upis učenika u srednje škole, odnosno aplikaciju koja učenicima omogućuje brz i jednostavan odabir te prijavu i upis odabranog obrazovnog programa. Sustav se nalazi na mrežnoj adresi <https://srednje.e-upisi.hr/>, a u ovom ćemo videozapisu prikazati osnovne dijelove sučelja.

Početnoj stranici sustava moguće je pristupiti i bez prijave. U tom slučaju vidljiva je naslovnica na kojoj se nalaze obavijesti, popis škola i programa, odgovori na često postavljena pitanja, korisničke upute, informacije o načinu dobivanja pomoći i podrške te osnovne informacije o programu i projektu e-Upisa. Sustav se veličinom i sadržajem automatski prilagođava veličini zaslona uređaja te se može jednostavno upotrebljavati i na tabletima i na mobilnim uređajima.

Sučelje je sustava jednostavno i sadrži sljedeće elemente: horizontalnu navigacijsku traku na kojoj se nalaze ikone za prikaz/skrivanje izbornika, povratak na naslovnu stranicu, registraciju i prijavu korisnika te postavke pristupačnosti; ikonu pomoći koja se nalazi u gornjem desnom kutu ispod navigacijske trake i središnjeg dijela sa sadržajem koji je povezan s konkretnom stranicom. Klikom na ikonu za prikaz ili skrivanje izbornika sakrit ćemo izbornik te sadržaj stranice prikazati preko cijelog prozora. Ponovnim klikom na ikonu prikaz izbornika može se vratiti.

Ikone pristupačnosti služe za prilagodbu prikaza slabovidnim osobama i osobama s disleksijom. Također ih je moguće upotrebljavati za povećanje ili smanjenje veličine fonta. Klikom na ikonu za prilagodbu slabovidnim osobama promijenit će se boja pozadine stranice u crnu, a boja teksta u bijelu. Ponovnim klikom na tu ikonu vratit će se početne postavke prikaza stranice. Pomoću ovih ikona moguće je povećati ili smanjiti veličinu fonta na stranici. Klikom na ikonu Prilagodba disleksiji promijenit će se vrsta pisma na stranici kako bi se olakšalo praćenje osobama s disleksijom.

Ispod navigacijske trake, u gornjem desnom uglu, nalazi se ikona pomoći. Klikom na nju dobit ćeš osnovne informacije o stranici na kojoj se nalaziš. Na stranicama na kojima će trebati nešto napraviti (primjerice, dodati obrazovne programe na listu prioriteta) na tim su mjestima prikazane kratke upute.